

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 10. 5. 2023

1. ZO schválilo ověřovateli zápisu pana L. Svobodu a paní M. Burešovou
2. ZO schválilo program zasedání se změnou - přidáním bodu: Oprava místních komunikací tryskovou metodou
3. ZO schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění a financování dopravní obslužnosti se Středočeským krajem
4. ZO schválilo Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství EKO-KOM
5. ZO schválilo v souvislosti se záměrem podání žádosti o dotaci na Výzvu č. 31_22_045 Budování kapacit dětských skupin změnu projektu „Mateřská škola Krupá“ na projekt „Dětská skupina Krupá“. Současně ZO schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem „Zpracování projektové dokumentace MŠ Krupá“, kterým se mění název projektu na „Zpracování projektové dokumentace Dětská skupina Krupá“. Všechny ostatní parametry smlouvy zůstaly nezměněny.
6. ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 3 /2023
7. ZO schválilo opravu místních komunikací od ASKO spol. s.r.o. tryskovou metodou dle cenové nabídky, za částku 6500,- Kč/mj bez DPH

MATEŘSKÁ ŠKOLA KRUPÁ – DĚTSKÁ SKUPINA KRUPÁ

Vzhledem k aktuálně vyhlášené dotační výzvě Budování kapacit dětských skupin jsme původní schválený projekt výstavby „Mateřské školy Krupá“ na proběhlém zastupitelstvu přejmenovali a změnili název projektu na výstavbu „Dětské skupiny Krupá“ s tím, že bychom chtěli zachovat parametry jako pro mateřskou školu. Prakticky to znamená, že se na stavebním projektu budovy nic nezměnilo a jedná se pouze o změnu názvu, abychom mohli žádat o aktuální vyhlášenou dotaci. V současné době nejsou vypsané žádné dotační výzvy na výstavbu mateřských škol, proto jsme se rozhodli jít touto cestou. Stavební projekt je zpracován a žádá se o vyjádření dotčených institucí (hasiči, hygiena, atd.) již s názvem „Dětská skupina Krupá“. Jakmile budeme mít veškeré potřebné podklady připravené, zažádáme o stavební povolení. Termín podání žádostí o tuto dotaci je do 15. listopadu 2023, přesto se pokusíme, abychom všechny potřebné podklady zajistili. V případě, že by nám byla dotace přiznána, výstavba by měla proběhnout do dvou let.



Co je to dětská skupina?

Dětská skupina je v současnosti z důvodu nedostatku předškolních zařízení alternativou klasických mateřských škol, liší se legislativou a věkovou strukturou dětí. Dětské skupiny spadají pod evidenci Ministerstva práce a sociálních věcí, oproti tomu mateřské školy jsou v gesci Ministerstva školství. Zatímco mateřské školy dostávají dotaci ze státního rozpočtu prostřednictvím rozpočtu MŠMT, dětské skupiny od roku 2022 mohou získávat finance od Ministerstva práce a sociálních věcí.



DĚTSKÝ DEN

V sobotu 3. 6. 2023 se bude v Budníku od 14:00 hodin pořádat dětský den. Jsou připraveny tradiční disciplíny, vyhlášení i překvapení pro děti. Občerstvení zajištěno, vstupné je dobrovolné. https://www.krupa-obec.cz/aktuality/kalendar-akci/detsky-den-v-budniku-327_63cs.html



KERAMICKÝ DEN V KOSTELCI

V sobotu 27.5.2023 se na náměstí v Kostelci uskuteční jubilejní již 35. tradiční keramický den.

https://www.krupa-obec.cz/aktuality/kalendar-akci/keramicky-den-v-kostelci-323_61cs.html

DEN OTEVŘENÝCH BRAN ČERNOKOSTELECKÉHO ZÁMKU

V sobotu 27.5. od 9:00 - 17:00 hodin kostelecký zámek otevře své brány, aby odkryl svá tajemství a příběhy. Čeká vás den plný překvapení a kultury s programem pro celou rodinu. Rozšířené prohlídky, sokolníci, hudební pásmo, lesní pedagogika a občerstvení.



KRUPSKÉ TŘEŠŇOBRANÍ

Spolek Ptačí rezervace Krupá vás zve v **sobotu 17. 6. 2023** od 13:00 hodin do třešňovky na II. KRUPSKÉ TŘEŠŇOBRANÍ. Bohatý doprovodný program: workshop netradičního zpracování ovoce - přihlášky předem u K. Antonové tel: 604 606 397- **omezený počet míst.**

Pěvecký sbor, harmonika, projížďky na koních a tvořivá dílnička pro děti.

Na místě budou k dispozici žebříky a menší občerstvení,

s sebou si přineste něco na opékání. Leták na tuto akci naleznete na

fb: <https://www.facebook.com/events/631894161706000>

ve vývěsce nebo na našich webových stránkách: <https://www.krupa-obec.cz/aktuality/aktuality/krupske-tresnobrani-325cs.html>